



Борис Залесский

# Путешествие в страну Иронии

## Юмористические рассказы

Страну Иронии, существующую на бескрайних просторах планеты Фантазия, населяют люди, живущие по законам юмора, иронии и смеха. Еще древнегреческий философ Аристотель говорил, что из всех животных только человек способен смеяться. А смехом, по меткому замечанию одного из основоположников реализма в европейской литературе Оноре де Бальзака, исправляют нравы. Возможно, это происходит и по той причине, что юмор, по словам американского писателя Марка Твена, приводит в действие механизм мысли. А ирония, по мнению французского романиста и драматурга Альфонса Доде, является превосходным антисептическим средством. Именно с иронии, утверждал еще один француз Виктор Гюго, начинается свобода. Там же, где нет желчи и смеха, считал русский публицист и литературный критик Дмитрий Писарев, нет надежды на обновление. Предостерегал современников и потомков в этой связи и русский писатель Федор Достоевский, считавший дурным признаком, когда в обществе перестают понимать иронию, аллегорию, шутку. И как тут не согласиться с английским писателем Гилбертом Чистертоном, который полагал, что жизнь серьезна всегда, но жить всегда серьезно - нельзя. Согласны с ним и многие персонажи данного сборника.

ISBN: 978-3-659-99722-8

